

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N ° 20/2024 – PPG-AGRONOMIA**

**INSCRIÇÃO E SELEÇÃO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA,  
NÍVEL MESTRADO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA - UEPG**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PPG-Agronomia) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), Campus Uvaranas, torna pública a **1ª Retificação do Edital N° 20/2024 – PPG-Agronomia**, referente ao processo de inscrição e seleção para o curso de Mestrado, com ingresso no primeiro semestre de 2025.

A presente retificação tem por objetivo **prorrogar o período de inscrição**, em razão da indisponibilidade do campo destinado à submissão dos documentos específicos de inscrição neste processo seletivo.

1. Retificação do EDITAL N°20/2024 – PPG-AGRONOMIA:

Onde se lê:

**3.2 Período de inscrição**

3.2.1 A inscrição deverá ser feita no período de 14/11/2024 a **03/02/2025** até às 23h59.

Leia-se:

**3.2 Período de inscrição**

3.2.1 A inscrição deverá ser feita no período de 14/11/2024 a **06/02/2025** até às 23h59.

**Prof. Dr. Eduardo Augusto Agnellos Barbosa**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronomia  
UEPG – Campus Uvaranas